



“我像周杰伦吗？”



“来点掌声啊”



“唱得兴起,我脱”



“感觉真好”

羽毛球春晚 白岩松助阵

林丹脱衣,尖叫声一片

昨天下午,中国羽毛球队春节晚会在国家体育总局训练馆举行。春晚是羽毛球队每年的“例行公事”,也是展现队员们别样才华的另类舞台,节目是队员们自己编排,利用训练之余的时间进行排练。今年的春晚由央视著名主持人白岩松主持,明星羽毛球队的队员林依轮、叶蓓、庞龙等友情客串。

继去年的国羽春晚之后,央视的白岩松二度主持晚会。一开场,白岩松就和羽毛球队套起了近乎:“去年,主持国家羽毛球队的春晚之后,就成为央视春晚晚会的主持人,所以,今年我又来主持了。”一番话逗乐了在场的所有人,也拉近了彼此的距离。

晚会一开始,先是各个项目组上台向现场嘉宾拜年。接下来的晚会表演进入高潮,女单组的《千手观音》成为第一个亮点。老教练唐学华成为领舞,大大出乎了所有人的意料。女双二组的《星光大道》掀起第二个高潮,杜婧模仿赵本山徒弟小沈阳的表演惟妙惟肖,现场所有人被她逗得前仰后合。林丹所在的男单一组节目倒数第二个上场,仅仅是在总教练李永波的独唱之前亮相,算是“第二压轴”表演。作为中国队的“男一号”,林丹又是男单一组中最后登台的。节目开始前,舞台一角摆上了一架电子琴,林丹坐下调整了琴谱架的高度。在鲍春来一曲劲歌热舞

之后,林丹深情款款地坐在电子琴前,演绎周杰伦的《世界末日》。林丹唱得非常投入,不时闭上眼睛陶醉其中,加上舞台两侧放出烟雾,如同坐在仙境之中。出人意料的是,唱到高潮之处,林丹突然将自己的上衣脱掉扔到台上,此时,台下“粉丝”尖叫声一片。

值得一提的是,李永波的儿子李根也亮相了,李根是李永波的独子,作为1990年出生的队员,年仅16岁就入选国家队男双二队,是双打的希望之星。这次的春晚,李根先是跟男双二组的教练和队友演出《红旗飘飘》,此后他二度登场上演“独角戏”,现场弹奏电子琴,演唱了光良的《童话》。如此多才多艺,让现场嘉宾非常吃惊。一曲结束之后,主持人白岩松调侃其表演为“散漫的性感”。总教练李永波压轴登场,首次公开演唱了自己作词的新歌《羽球红娘》,博得最多的喝彩。

据悉,羽毛球队将从今天开始放假,不少队员将回家过年。 陈书佳



千手观音还不错



儿子唱得好,李永波乐坏了



李永波儿子很有明星风范

大头签约三星有争议 武汉只认租一年

新华社武汉1月23日体育专电(记者李鹏翔)对于韩国水原三星俱乐部官网对正式签约中国球员李玮峰两年的报道,湖北武汉职业足球俱乐部总经理徐志强表示,武汉与水原三星双方关于李玮峰租借的合约还未正式签订,此前双方商定的租借期限仅为一年。一年租借期满后,李玮峰何去何从,仍应该由武汉俱乐部决定。

对于网上相关报道,徐志强表示,看到后马上与李玮峰的经纪人联系,再次确认了租借时间。“他们之间怎么签是他们的自由。但是要明确的是:一年后,李玮峰的所有权仍属于武汉俱乐部。如果不租了,他就得回来。他们与韩国方面要处理好这个问题。”

李玮峰的此次转会也正挑战着中国足协的转会制度。由于中国球员与俱乐部的合同大多是一年一签,按照国际足联的规定,期满后该球员即是自由球员。对此,徐志强表示,按照足协转会规定,在未来30个月其所属权仍在俱乐部。如果按国际足联的规定,目前中国会有一大批球员和俱乐部面临同样的问题。

就斗殴事件首次出庭 杰拉德否认控罪



杰拉德出庭

昨天,利物浦队长杰拉德首次出庭接受有关去年底酒吧斗殴案的审查。在法庭上,杰拉德否认了警方对他在公共场合斗殴并蓄意伤害他人的控罪,现在杰拉德再次保释外出,3月20日,杰拉德将再次出庭接受审讯。

去年12月29日,28岁的杰拉德对为参与了一起发生在利物浦南波特洛德大街的酒吧斗殴事件而被警方拘捕。 文礼

即使输了,也要为“沙皇”鼓掌

澳网男单第三轮,萨芬0:3输给费德勒

护腕、毛巾、备用毛巾……将身边所有能扔的一切都送给了身后看台上的球迷,然后高举自己的右手,在罗德·拉沃尔全场球迷的欢呼声中带着笑容离场,有“沙皇”之称的萨芬昨天表现得像个十足的胜利者,即便他在澳网男单第三轮的较量中,以0:3输给了瑞士人费德勒,结束了自己2009年的澳网之旅。

完美“天王”令萨芬无奈

世事总是无法令所有人都满意,就如萨芬和费德勒在澳网男单第三轮就相遇。

尽管在双方此前的11次交锋中,费德勒以9:2处于绝对领先优势,但是2005年那场经典的澳网男单半决赛,早已注定了费德勒和萨芬的每一次相遇都将成为举世瞩目的焦点。因此当费德勒发出全场第一个球开始,罗德·拉沃尔球场上站着的这两个人就成为昨天墨尔本公园最闪亮的星。而费德勒和萨芬也都将自己强力的正手和充满变化的反拍表演得淋漓尽致,很快,首盘的比分就变成了4:3,率先发球的费德勒领先。然而第8局,费德勒打破了这种均势,他利用节奏上的变化连得4分,成功破掉了萨芬的发球局,并且最终以6:3拔得头筹。第二盘比赛的过程和第一盘如出一辙,只不过费德勒这一次提前发力,6:2,费德勒再下一城。

连续丢掉两盘的萨芬在第三盘终于找回了“沙皇”该有的霸气,双方进入抢7!前三分,双方都成功保发,第四分,一直处于防守状态的费德勒逼着萨芬回球出界,这时,

萨芬已经开始不住地摇头,或许他已经意识到,今天的费德勒难以战胜。不过接下来的第5个球让萨芬无奈转为愤怒,司线裁判竟然判了萨芬一个脚误(发球时脚过中线),使得费德勒以4:1遥遥领先,而这也为最终的结果定下了基调,虽然萨芬异常努力,但最终的胜利者还是费德勒。

“沙皇”输球却赢得掌声

在费德勒以一个难度极高的反手穿越球,拿下全场比赛最后一分之后,瑞士人狠狠地握了握拳头,或许他正在心里说,终于结束了!虽然最终的比分3:0看上去非常轻松,但是费德勒自己明白,为了这场胜利,他做出了多大的努力,“萨芬一直都是一名斗士,我很喜欢和他比赛,因为这样的比赛充满挑战性,你永远都不可能在与萨芬的比赛之前,就很有把握地说肯定能赢。”费德勒在赛后接受采访时说道,“今天的比赛同样如此,他表现得非常出色,如果不是他的对手,我也会为他鼓掌。”

作为对手,费德勒只能用语言来表达对萨芬的赞美,而全场球迷则可以用掌声。即便隔网而立的是当今网坛的头



摔拍子已成萨芬的习惯

号人气球星费德勒,萨芬却依然能够在掌声和欢呼声的比拼中不落上风,即便是在他输掉了全场比赛之后,穿着黄色比赛服的萨芬依然像金子一般在发光,吸引着全场球迷的眼球,有谁能想象这是甚至已经有过退役打算的萨芬。

事实上,这只是在萨芬脑海中一闪而过的念头,本届澳网之前,俄罗斯人就已经明确表态,他不会退役,而且还要让“沙皇”在网球场上再次出现,而这正是无数球迷的心

愿。记得在萨芬沉寂的那两个年头里,曾经有球迷表示“没有‘沙皇’的网球场永远都缺少一股男儿气。”当然,仅仅打进澳网第三轮肯定不是“沙皇”应该有的表现,但是至少,我们在比赛中看到了有人开始摔拍子,看到了有人在球场上不停地咆哮,看到了有人在愤怒之后爆发出来的惊人力量,而这些都是昔日的“沙皇”在我们脑海中留下的深刻印记!

快报记者 陶晶

牛! 两对女双闯入16强

继郑洁和彭帅在澳网女单比赛中成功晋级之后,中国姑娘们在昨天的女双比赛中也有着不错的表现。其中郑洁和晏紫搭档,仅用了68分钟的时间,就以两个6:2战胜了波兰组合简斯/罗索尔斯卡,成功进入了女双比赛的16强,她们下一轮的对阵是西班牙组合维维斯/桑切斯。

而在此后不久进行的另一场女双比赛中,中国选手彭帅和中国台北选手谢淑薇组成的“海峡组合”也传来捷报,她们在与捷克组合赫拉瓦科娃和赫拉德卡的较量中,经过三盘苦战以2:1艰难晋级,同样闯入16强,她们在1/8决赛中将与西班牙名将加里奎斯/帕斯奎尔相遇。 快报记者 陶晶

冷! 伊万无缘女单16强

女单赛场昨天再次传出冷门,继夺冠热门大威在前一天的比赛中意外出局之后,上届澳网女单亚军、塞尔维亚美女伊万诺维奇也在昨天爆冷无缘16强。伊万诺维奇昨天对手是19岁的俄罗斯选手克雷巴诺娃。克雷巴诺娃是本次比赛的29号种子,但是昨天面对5号种子伊万诺维奇,俄罗斯少女打得非常主动,在前两盘战成1:1的情况下,在决胜盘将伊万诺维奇打得毫无脾气,最终以6:2获胜晋级。 快报记者 陶晶

米兰巨头对皇马说不 卡卡永不再转会

快报讯 西班牙媒体关于皇马有可能收购卡卡的消息层出不穷,昨天,AC米兰的副主席加利亚尼不得不站出来拿出官方的说法,加利亚尼公开表示:卡卡不会转会。“卡卡永远不会转会了,他将一直留在这里——在未来的4年半里。”加利亚尼说。

卡尔德隆下台,与AC米兰关系很好的弗洛伦蒂诺很可能在主席大选后上台,那么如果他向AC米兰请求收购卡卡会如何呢?加利亚尼说:“如果这样,我将对他说‘不’,弗洛伦蒂诺和我们关系一直很好,即便是在他不在主席位置上的那段时间,我们也经常通电话,但是我们的立场不变,我再重申一遍,在这件事情之后,卡卡不会转会。”加利亚尼还介绍道:“2001年冠军杯决赛在圣西罗进行,在官方晚宴上,弗洛伦蒂诺曾经出价1500万欧元(约7000万欧元)求购舍甫琴科,我们的主席贝卢斯科尼就立即回绝了他。” (新文)